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_31_ +L 5. Asagidaki esitliklerden hangileri dogrudur?
5 10 1 1
l. 7+ E = 75
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir? _2_52
. 3 5 2 5
2 1 12
N-g B-3 O-p D-g m 24118
"5 4 20
A) Yalmz Il B) lvell
C)lvell D)1, llvelll
1.1
4 5
isleminin sonucu kagtir?
1 3 7 9
A) — B) — — D) —
) 20 ) 20 ©) 20 ) 20
£ 6. 2 ,1.,9 1
g 71979
(%)
E isleminin sonucu kagtir?
2 (")
—-{-5)+%x=0 S
(-3) 3 p2 B)1y  C)f D)-3
_(-2 3
B+0= ( 5) s
Yukarida verilen esitliklere gére, (x — H) kag- 3
tir?
4 4 4 4
A) -3 B) o C) -10 D ~15

7. Asagidaki esitlikte rasyonel sayilarda toplama
igsleminin birlesme &zelligi 6rneklenmigtir.

S ()25 ) ()

) 11 l 0 Vo1
A B Bu esitlikte A yerine gelmesi gereken ras-
yonel sayi kagtir?

Yukaridaki say1 dogrusunda 0 ile =1 arasi 5 eg, 0

ile 1 arasi 4 es parcaya bolunmustur.
$ parcay $ A) 21_ B) — 3
Buna gore, B - A farki kagtir? S 3
_1 n 3 13 1 1
Al-39 Bl Ol Py C) BET) D) 55



8.

10.

Asagida rasyonel sayilarla yapilan bir islem mo-
dellenmisgtir.

&

Ornegin,

1
ile — sayisi
1 y

ifade edilmigtir.

Buna gore, modellenen iglem asagidakiler-
den hangisi olabilir?

31 5 3 1 1

ALl > ppo_l_1

) 3t273 ) 27273
3 1 3 1

C)T—T—Z D)T+T—4
A B C D

Yukarida verilen sayi dogrusununda isaretlenen
ardigtk noktalar arasi esit uzunluktadir.

B ve C noktalar sirasiyla —% ve —%
eslenmistir.

Buna gore, A ile D noktalarinin eslendigi rasyo-
nel sayilarin toplami igin asagidakileden hangisi
dogrudur?

sayilan ile

A) En kiiglk asal sayidir.

B) En ki¢ik dogal sayinin 2 eksigidir.
C) En bly(lik negatif tam sayidir.

D) En kiglk pozitif tam sayidir.

0,6+2,8

isleminin sonucu agagidakilerden hangisine
esittir?

A)2,4 B) 2,5 C)3,4 D) 3,5
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11. 3 1 2 1
(-3)+(-2)-(-5)-(+2)
isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B) 1 C)o D) -1
12. 3 1,3 1 3
37 + 37 o e, + 8
15tane
isleminin sonucu kagtir?
A) 4 B)3 Q2 D)1
13. OKANURPEY
< _i' et —t—t _§_ >
4 4

Esit birimlere aynimig yukandaki sayi dogru-

sunda 0(—%)veY(%) rasyonel sayisini
gbstermektedir.

Buna gére (E + U) - (R - K) igleminin so-
nucu asagidakilerden hangisi ile ifade

edilebilir?
A) K B) A C)N D)U
1 1,25-0,3 -
] -V, _I
igleminin sonucu kagtir?
A) 0,5 B) 0,6 C) 0,65 D) 0,7



